
羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問①．あなたは今の自分のことが好きですか？ 件数 全体割合

1. 好き 326 26.6%

2. どちらかといえば好き 367 30.0%

3. どちらかといえばきらい 162 13.2%

4. きらい 95 7.8%

5. わからない 274 22.4%

合計 1,224 100.0%

質問②．あなたには、「自分らしさ」があると思いますか？ 件数 全体割合

1. 思う 830 67.8%

2. 思わない 96 7.8%

3. わからない 298 24.3%

合計 1,224 100.0%
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質問①．あなたは今の自分のことが好きですか？

1. 思う

68%

2. 思わない

8%

3. わからない

24%

質問②．あなたには、「自分らしさ」があると思います
か？
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問③．周りの大人は、あなたの意見や考えを聞いてくれていると思いますか？ 件数 全体割合

1. 思う 542 44.3%

2. どちらかといえば思う 435 35.5%

3. どちらかといえば思わない 87 7.1%

4. 思わない 38 3.1%

5. わからない 122 10.0%

合計 1,224 100.0%

1. 思う

44%

2. どちらかといえば

思う

36%

3. どちらかといえば

思わない

7%

4. 思わない

3%

5. わからない

10%

質問③．周りの大人は、あなたの意見や考えを聞いてく
れていると思いますか？
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問④．放課後、どのように過ごしたいですか？（複数回答） 件数 全体割合
回答者数当たり
n=1,224

1. 一人で過ごしたい 718 27.5% 58.7%

2. 家族で過ごしたい 472 18.1% 38.6%

3. 友達と過ごしたい 848 32.5% 69.3%

4. 児童館、図書館、ゆとろぎなどの施設で過ごしたい 107 4.1% 8.7%

5. 習い事（部活動などを含む）に行きたい 387 14.8% 31.6%

6. わからない 34 1.3% 2.8%

7. その他 45 1.7% 3.7%

合計 2,611 100.0%
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1. 一人で過ごしたい 2. 家族で過ごしたい 3. 友達と過ごしたい 4. 児童館、図書館、ゆと

ろぎなどの施設で過ごし

たい

5. 習い事（部活動などを

含む）に行きたい

6. わからない 7. その他

質問④．放課後、どのように過ごしたいですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問④ その他の回答一覧（一部抜粋）

勉強

部活動

寝る

遊びたい

競馬したい

勉強、趣味

すきなひとと過ごしたい

遊ぶ、出かける、家で遊ぶ

野球をしたい

ゲーム

撮り鉄

読書

おばあちゃんの家

リラックスしたこと

趣味をしていたい。（ダンスとか）

プログラミングしたい、政治について考えたい

ゴロゴロする　スマホをいじる　寝る　勉強

勉強・ピアノ・絵・読書などのことを楽しみたい。

自由に過ごしたり勉強したり色々

サッカー　筋トレ

youtubeを見る

自分の好きなことをしたい

自習練習をする、体を動かす

その日の気分

自分の趣味の時間がほしい。

ゲーム、睡眠

勉強をして過ごしたい

時と場合による

運動したい

ショッピングしに行きたい

みんなでゲーム
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑤．あなたには、ここにいたい、とか、ここにいるとホッとする、
居場所がありますか？

件数 全体割合

1. ある 991 81.0%

2. ない 81 6.6%

3. わからない 119 9.7%

4. どちらでもない 33 2.7%

合計 1,224 100.0%

1. ある

81%

2. ない

6%

3. わからない

10%

4. どちらでもない

3%

質問⑤．あなたには、ここにいたい、とか、
ここにいるとホッとする、居場所がありますか？
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑤－２．一つ上の質問で「ある」と答えた人に聞きます。
それはどこですか？（複数回答）

件数 全体割合
回答者数当たり
n=991

1. 自分の家 869 36.9% 87.7%

2. おじいちゃん、おばあちゃんなど親せきの家 277 11.8% 28.0%

3. 友達の家 180 7.7% 18.2%

4. 学校 207 8.8% 20.9%

5. 公園 114 4.8% 11.5%

6. 児童館、図書館、ゆとろぎなど市の施設 86 3.7% 8.7%

7. 習い事（部活動などを含む） 223 9.5% 22.5%

8. ショッピングセンターやファストフードなどお店 111 4.7% 11.2%

9. こども食堂 7 0.3% 0.7%

10. SNSやゲームなどのオンライン空間 210 8.9% 21.2%

11. 選べるものがない 5 0.2% 0.5%

12. その他 63 2.7% 6.4%

合計 2,352 100.0%
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1. 自分の家 2. おじいちゃん、

おばあちゃんなど

親せきの家

3. 友達の家 4. 学校 5. 公園 6. 児童館、図書

館、ゆとろぎなど

市の施設

7. 習い事（部活動

などを含む）

8. ショッピングセ

ンターやファスト

フードなどお店

9. こども食堂 10. SNSやゲーム

などのオンライン

空間

11. 選べるものが

ない

12. その他

質問⑤－２．一つ上の質問で「ある」と答えた人に聞きます。それはどこですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑤－２ その他の回答一覧（一部抜粋）

自分の趣味の物があるお店　アニメショップなど

自分の家の階段

お風呂

沢山の植物があるところ。

好きなアイドルグループのライブ

自分の家のトイレ　自分のベッドの上

誰もいない屋上の風が当たるところ

パンダを眺めているとき

海

遊園地　観光地

すごく仲の良い友達と一緒にいるとき

本のあるところ。

温泉

塾

博物館、山梨県

プレーパーク

懐かしいと思う所

自分の部屋

一人でいる教室

誰もいないゆったりとしたところ

電車の車内

駅

たくさんのスケーターが集まる国道下のスポット

友達の隣

一人でいられる所

友達と会う

近くの、車屋さん『父の知り合い』

サッカーコート

一人の時間

koukyousisetu

保健室

バッティングセンター

お寺での勉強会

家族のところ

布団の中

パソコンのある部屋

学校の図書室　本屋さん　

（本に関連するものがおいてあるところ）

図書館

いつも通っている鍼灸の治療をしてくれる施設

映画館

浦安

誰もいない静かな自然の中
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑥．放課後、夕方、休日などの居場所として、
あったらいいなと思うのはどんなところですか？（複数回答）

件数 全体割合
回答者数当たり
n=1,224

1. いつでも行きたいときに行けるところ 780 16.8% 63.7%

2. 一人で何もせず、のんびり過ごせるところ 610 13.1% 49.8%

3. ありのままでいられる、自分を否定されないところ 418 9.0% 34.2%

4. 好きなことをして自由に過ごせるところ 920 19.8% 75.2%

5. 自分の意見や希望を受け入れてもらえるところ 296 6.4% 24.2%

6. 新しいことを学べたり、やりたいことにチャレンジできるところ 296 6.4% 24.2%

7. 悩みごとの相談に乗ってくれたり、一緒に遊んでくれる人たちがいるところ 296 6.4% 24.2%

8. 色々な人と出会える、友達と一緒に過ごせるところ 463 10.0% 37.8%

9. スポーツや外あそびなど、体を思い切り動かすことができるところ 530 11.4% 43.3%

10. 選べるものがない 17 0.4% 1.4%

11. その他 16 0.3% 1.3%

合計 4,642 100.0%
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1. いつでも行きたい

ときに行けるところ

2. 一人で何もせず、

のんびり過ごせると

ころ

3. ありのままでいら

れる、自分を否定さ

れないところ

4. 好きなことをして

自由に過ごせるとこ

ろ

5. 自分の意見や希望

を受け入れてもらえ

るところ

6. 新しいことを学べ

たり、やりたいこと

にチャレンジできる

ところ

7. 悩みごとの相談に

乗ってくれたり、一

緒に遊んでくれる人

たちがいるところ

8. 色々な人と出会え

る、友達と一緒に過

ごせるところ

9. スポーツや外あそ

びなど、体を思い切

り動かすことができ

るところ

10. 選べるものがな

い

11. その他

質問⑥．放課後、夕方、休日などの居場所として、あったらいいなと思うのはどんなところですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑥ その他の回答一覧（一部抜粋）

ゲーム

遊園地　ゲームセンター　イオンモール

雨が降っていても、思いっきり遊べる場所

ゲームセンター

無い

テスト前に自習ができるところ

ディズニーランド

友達とゲームができるところ

遊園地、水族館、大型ショッピングモール、

ベッド　ジャングル

一人で遊んでたい

鉄道の集まり

模型屋

刺激が少ないところ

お金を使わないで遊べる場所

勉強できる静かなところを増やしてほしい
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑦．あなたは羽村市をどんなまちにしたいですか？（複数回答） 件数 全体割合
回答者数当たり
n=1,224

1. 植物や川、動物が身近にある自然に恵まれたまち 641 14.0% 52.4%

2. 公園や図書館、児童館やオンライン空間など様々な種類のホッとできる場所がたくさんあるまち 518 11.3% 42.3%

3. 誰もが色々なスポーツにチャレンジできたり、学べたりするまち 453 9.9% 37.0%

4. 買い物ができたり、遊べる場所の多いにぎやかなまち 677 14.8% 55.3%

5. 犯罪や事故がない、安全なまち 851 18.6% 69.5%

6. バスや電車、タクシーなどがたくさん通っている、どこにでも行きやすいまち 400 8.7% 32.7%

7. 好きなことが学べたり、その人にあった学習ができたりする、学びが充実したまち 445 9.7% 36.4%

8. 隣近所や地域の人達の仲が良く、お祭りなど地域の行事にみんなで取り組む、協力し合えるまち 517 11.3% 42.2%

9. 選べるものがない 36 0.8% 2.9%

10. その他 40 0.9% 3.3%

合計 4,578 100.0%
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1. 植物や川、動物が身近に

ある自然に恵まれたまち

2. 公園や図書館、児童館や

オンライン空間など様々な

種類のホッとできる場所が

たくさんあるまち

3. 誰もが色々なスポーツに

チャレンジできたり、学べ

たりするまち

4. 買い物ができたり、遊べ

る場所の多いにぎやかなま

ち

5. 犯罪や事故がない、安全

なまち

6. バスや電車、タクシーな

どがたくさん通っている、

どこにでも行きやすいまち

7. 好きなことが学べたり、

その人にあった学習ができ

たりする、学びが充実した

まち

8. 隣近所や地域の人達の仲

が良く、お祭りなど地域の

行事にみんなで取り組む、

協力し合えるまち

9. 選べるものがない 10. その他

質問⑦．あなたは羽村市をどんなまちにしたいですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート 中学校3校合計

質問⑦ その他の回答一覧（一部抜粋）

学校プールまたは水上公園を直せる街

全体が緑のまち

ゲームセンターがあるまち

街灯が多くて明るいまち

つまらない

差別がないまち

お祭りがあって活気溢れるまち

お金がある街

地域の行事が多いまち

無い

自分が市長になって住みやすい街を作る

みんな笑顔な街

仕事が多い街

皆が楽しいと思う羽村市

地震が起きたときなどに、食糧不足で死んでしまう人が０人のまち

これからも住みやすく、そこを将来離れたとしても、帰ってきたときに暖かく迎えてくれるような街

部活動に積極的なまち

あったかいとこ

子育て支援が充実している。

給食費が無料のまち　毎年、駅の工事に何億円も使わないまち

楽しい街　アドベンチャーがたくさんある村

景色が綺麗で住みやすく都会っぽく

市民プールを復活させてほしい子供が楽しめる所がほしい

交通事故、いじめ、不安のない街。動植物が安全に暮らせる街。

シンガポールのように観光業に

子供意見が少しでも反映されるところ

お金があって、生活しやすい街
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